T'EQMETPIKEX ITPOOAOI

Epomiceic Tov Tomov “Xmoté-Ad00g”

1.

10.

11.

12.

* O viooTdg 0pOg O, LIS YEOUETPIKNG TPOOdOL UE AOYO A
givat o, = o- A

* To @GOpolcpo TOV vV TPOTOV OpOV UIAG YEOUETPIKNG
A -1

A1

* To aOpowcpo TV amelpoOv OpOV HIOG YEOUETPIKNG

mpoodov pe A = 1 eivan Sy=a; -

o

Pooodov pe [A| <1 givan S = Tl

* Av a, B, v, 010001kl OPOL YEMUETPIKNG TPOOIOL TOTE E =
o

= ==

* H akoAovBia 2, 5, 8, ... elval yeopetpikn mpoodoc.

1
* X1 yeopetpkn tpdodo 100, 50, 25, ... 0 Adyog A etvan 5

9 9 1
* 2 yE®UETPIKN TPOodo 18, -9, 5, - Z ... 0 AOYOG A givar E

* H axorovdia (o) e oy = 30, elvor YEOUETPIKT TPOOSOC.

. * H yeoperpwr mpdodog 4, 8, 16, 32, ... é&yel

S,=4@2"-1).

* H yeoperpwn mpdodog 100, 50, 25, ... éxer dBpoioua
ancipav 6pwv S = 200.

* H yeopetpkn mpdodog 3, 6, 12, ... &yl abBpoiopo. omeipov
opwv S = 6.

* H yeopetpkn wpoodog - 2, 4, - 8, 16, ... £el dBpotoua

aneipav opwv S =2.
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13.

14.

15.

16.

17.

* Y pio yeopeTpikn Tpoodo pe tpdto 6po ap = 20 Kot Adyo
1
A= E gtvon S, = 40.

* H yeoperpikn mpdéodog 2, 6, 18, ... €xel viootd 6po
a,=23""

* Ye o YEOUETPIKN TPO0do UE TPAOTO 0po o) = 4 Kot AdYo
A =2 0 vi00T6G 0pog o, = 2V + 2.

* O gpBpoi 7, 14, 21 eivar dadoyikol Opot YEOUETPIKNG
Poddov.

* Or apBuoi 3, 6, 12 elvar dwdoywkol OpOL YEMUETPIKNG

TPoddov.
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